11Iro

HAms: JI000Bb
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 13.04.2009 13:13:11

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 13.04.2009 20:31:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/86885/answer/86886




YBaxaemas JI1000Bs! [I7151 yTOUHEHUS AUarHO3a U ONpefie/IeHus fanbHenle TaKTUKU Bam
HeoO6xonuMo 06cenoBaThCS 0L KOHTPOJIEM YpOJIora - COATh X0AT Obl 00IIKY aHANTKM3 MO
(BeimonusieTcd 10 MunyT); Y3U (1I0YeK, MOYEBOr0 IIy3LIPS C OIpefeieHheM KOTU4YeCTBa 0CTaTOUHOU

Moun)- fenaetrcs 30 MuHyT. [Tocne 3TOro MOXHO OyIeT Ha3HAUUTh JleueHre. 3a04YHO JleYeHre He
Ha3HavaeTcd. Yoauu!



